

**Пропозиція про зміну умов до
Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними
картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ
«УКРГАЗБАНК» (далі – Правила) та тарифів по обслуговуванню платіжних карток (Загальні
тарифи) за договорами , укладеними на умовах Правил, далі – Пропозиція**

ШАНОВНІ КЛІЄНТИ!

Повідомляємо, що з **02.09.2024** АБ «УКРГАЗБАНК» вносить наступні зміни до Правил відкриття та обслуговування рахунків фізичних осіб та надання послуг за платіжними картками ПУБЛІЧНИМ АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ АКЦІОНЕРНИМ БАНКОМ «УКРГАЗБАНК» (далі – Правила) щодо:

1. Доповнити пункт 3.7. «Особливості продажу та супроводження деяких продуктів/пакетів Банку» Розділу 3. «Обслуговування карткових рахунків» Правил новим підпунктом «3.7.14 Продукт «Зроблено в Україні» наступного змісту:

«3.7.14. Продукт «Зроблено в Україні»

3.7.14.1. Продукт «Зроблено в Україні» розроблено відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в Україні” (далі – експериментальний проект), затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2024 р. №952 (далі в п. 3.7.14. – Порядок), з метою реалізації експериментального проекту спрямованого на підтримку внутрішнього попиту на вітчизняні товари та послуги, сприяння відновленню економіки, подолання економічних наслідків збройної агресії з боку Російської Федерації, збільшення внутрішнього виробництва, популяризації безготівкових розрахунків та збільшення обсягів сплачених податків шляхом надання державної грошової допомоги (далі в п. 3.7.14. також «кешбек») фізичним особам – покупцям товарів, вироблених в Україні. Експериментальний проект здійснюється шляхом надання електронної публічної послуги “Кешбек “Зроблено в Україні”, відповідно до вимог Порядку.

3.7.14.2. Продукт «Зроблено в Україні» може використовувати Клієнт Банку-фізична особа, яка є громадянином/громадянкою України та надав/надала заяву на участь в експериментальному проекті та згоду на передачу інформації про платіжні операції з поточних рахунків, відкритих в Банку до інформаційно-комунікаційної системи “Кешбек “Зроблено в Україні” (далі в п. 3.7.14. – ІКС) для надання електронної публічної послуги “Кешбек “Зроблено в Україні”, відповідно до вимог Порядку.

3.7.14.3. Для участі в проекті надання електронної публічної послуги “Кешбек “Зроблено в Україні” необхідно:

- відкрити Картковий рахунок за Продуктом «Зроблено в Україні» в мобільному додатку Банку. При відкритті Карткового рахунку Клієнту необхідно в мобільному додатку Банку обрати Картки, з яких Клієнтом здійснюватиметься розрахунок за купівлю товарів, вироблених в Україні, для нарахування Банком кешбеку (інформація про всі платіжні операції за обраними Карками буде передаватися Банком для аналізу, відповідно до вимог Порядку).

Після відкриття в мобільному додатку Банку Карткового рахунку за Продуктом «Зроблено в Україні» на номер мобільного телефону Клієнта направлятиметься Повідомлення з ПІН-кодом. Віртуальна платіжна картка набуває статусу «Активна» і відображається в переліку Карток в мобільному додатку Банку.

- після активації Карти, Клієнту необхідно у мобільному додатку Порталу Дія обрати цю Картку, відкрити в Банку, для зарахування кешбеку.

3.7.14.4. Банк за допомогою програмно-технічних засобів подає інформацію щодо персональних даних Клієнта, таких як прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності), реєстраційний номер облікової картки платника податків, номер рахунків (за стандартом IBAN), та інформацію про платіжні операції Клієнта з обраних згідно з п. 3.7.14.3. Правил рахунків, для участі в експериментальному проекті, в розрізі кодів категорії діяльності суб'єкта господарювання – продавця товарів, ідентифікаційних кодів продавця товарів та кодів банку-еквайра до інформаційно-комунікаційної системи “Кешбек “Зроблено в Україні””.

У разі незарахування коштів на Картковий рахунок за продуктом «Зроблено в Україні» або їх повернення, Банк за допомогою програмних засобів подає інформацію АТ «Ощадбанк» про прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) та реєстраційний номер облікової картки платника податків Клієнта, номер Рахунка (за стандартом IBAN), причину незарахування або повернення коштів і дату повернення коштів.

Клієнт, ініціюючи відкриття Карткового рахунку за продуктом «Зроблено в Україні», надає Банку згоду на розкриття зазначеної у абзацах першому та другому п. 3.7.14.4 цих Правил інформації, що містить банківську таємницю та персональні дані Клієнта, Міністерству економіки України, Міністерству цифрової трансформації України, Державному підприємству «Дія», Державній податковій службі, АТ “Агентство індустріального розвитку “Зроблено в Україні”, АТ «Ощадбанк» у рамках реалізації прав Клієнта щодо отримання кешбеку в рамках експериментального проекту та підтверджує, що вчинення Банком дій, вказаних у цьому підпункті Правил, відповідає вимогам чинного законодавства України.

3.7.14.5. Нарахування Клієнту – власнику Карткового рахунку за продуктом «Зроблено в Україні» суми державної грошової допомоги, яка нараховується у відсотковому співвідношенні від вартості придбаного безготівковим розрахунком товару українського виробництва в рамках електронної публічної послуги “Кешбек “Зроблено в Україні””, відбувається відповідно до вимог Порядку.

Перерахування кешбеку на Картковий рахунок за Продуктом «Зроблено в Україні» Клієнта здійснюється розрахунковим банком (АТ «Ощадбанк») у порядку та строки, передбачені Порядком.

Згідно умов Порядку кешбек нараховується в розмірі 10 відсотків від вартості товарів українського виробництва, придбаних покупцем у попередньому (звітному) місяці. Сума кешбеку одному покупцю за придбані у попередньому місяці товари українського виробництва не може бути меншою ніж 2 гривні та не може перевищувати 3 000 гривень.

3.7.14.6. Відкриття Карткового рахунку за Продуктом «Зроблено в Україні» здійснюється на умовах дистанційного обслуговування, визначеного в п.1.5 цих Правил.

3.7.14.7. Послуги Банку з відкриття, обслуговування та закриття Карткового рахунку за продуктом «Зроблено в Україні», а також емісія і обслуговування платіжних карток за продуктом «Зроблено в Україні», надаються безкоштовно.

3.7.14.8. Грошові кошти зараховані на Картковий рахунок за продуктом «Зроблено в Україні» можуть бути використані Клієнтом (отримувачем кешбеку) до 31 січня наступного бюджетного періоду на:

- оплату послуг, відповідно до переліку послуг та кодів категорій діяльності суб'єкта господарювання (Merchant Category Code), оплата яких може здійснюватися за рахунок грошових коштів державної грошової допомоги, зазначених в додатку до Порядку;
- придбання, виключно через застосунок «Дія», військових облігацій внутрішньої державної позики згідно з чинним в Україні законодавством;
- фінансування заходів, пов'язаних з відсіччю збройної агресії проти України та ліквідацією її наслідків, національної безпеки та оборони, відновлення, підтримки і розвитку України, надання гуманітарної допомоги згідно з чинним в Україні законодавством.

Видаткові операції з Карткового рахунку за Продуктом «Зроблено в Україні» (з використанням платіжних карток) здійснюються на території України виключно на користь суб'єктів господарювання, відомості щодо яких зазначені у Переліку послуг та кодів відповідно до категорій діяльності суб'єкта господарювання (Merchant Category Code), оплата яких може здійснюватися за рахунок грошових

коштів державної грошової допомоги (додаток до Порядку) за комбінацією коду банку - мерчанта та коду банка-еквайра (MerchantID + AcquirerID), та кодами категорії діяльності суб'єкта господарювання (Merchant Category Code).

3.7.12.9. За Картковим рахунком за Продуктом «Зроблено в Україні» встановлено наступні обмеження:

- забороняється перерахунок Клієнтом коштів з Карткового рахунка за продуктом «Зроблено в Україні» на інші Рахунки та рахунки, відкриті у інших банках, крім випадків, передбачених Порядком;
- Картковий рахунок за продуктом «Зроблено в Україні» не підлягає поповненню готівковим чи безготівковим шляхом, крім випадків, передбачених Порядком та операції з повернення суми оплати послуг, згідно з правилами платіжних систем.;
- забороняється зняття готівки з Карткового рахунку за продуктом «Зроблено в Україні»;
- кошти зараховані на Картковий рахунок за продуктом «Зроблено в Україні» можуть бути використані отримувачем кешбеку до 31 січня наступного бюджетного періоду.

3.7.14.10. Закриття Карткового рахунку за продуктом «Зроблено в Україні» може здійснюватися за заявою Клієнта у будь який час. У разі наявності на Картковому рахунку коштів на момент закриття рахунку такі кошти вважаються невикористаними Клієнтом (отримувачем кешбеку) і повертаються на рахунок розрахункового банку (АТ «Ощадбанк»).

3.7.14.11. Клієнт (отримувач кешбеку) може відмовитись від участі в експериментальному проєкті та отримання кешбеку шляхом відкликання всіх дозволів на надання інформації, зазначеної в п. 3.7.14.4., шляхом відключення картки від участі в експериментальному проєкті, вибравши відповідну опцію в мобільному додатку Банку.

3.7.14.12 Кошти, наявні на Картковому рахунку за Продуктом «Зроблено в Україні», повертаються Банком на рахунок розрахункового банку (АТ «Ощадбанк») у випадках, передбачених Порядком або нормами інших актів чинного законодавства України.

Інші пункти Правил залишаються без змін.

Також вносяться зміни до тарифів по обслуговуванню платіжних карток (Загальні тарифи) для клієнтів роздрібного бізнесу в частині включення до Загальних тарифів нового тарифного плану «Зроблено в Україні» в рамках проєкту Мінекономіки щодо надання державної грошової допомоги покупцям товарів українського виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи «Зроблено в Україні» для зарахування кешбеку.

Тарифний план розміщений за посиланням https://www.ukrgasbank.com/private/card_and_current_accounts/cards/tariffs/

Зазначені зміни набирають чинності з **02.09.2024**.

Детальну інформацію щодо вищезазначених змін Ви можете отримати на дошках оголошень, що розміщені в операційних залах АБ «УКРГАЗБАНК», на офіційному веб-сайті АБ «УКРГАЗБАНК» www.ukrgasbank.com (у розділі «Платіжні картки»), за телефонами Контакт-центру АБ «УКРГАЗБАНК» 0 800 309 000 (безкоштовно зі стаціонарних телефонів в межах України), (044) 494-46-50 або в операційному відділі будь-якого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

У разі незгоди із доведеними АБ «УКРГАЗБАНК» змінами до Правил та/або тарифів, пропонуємо звернутись до найближчого відділення АБ «УКРГАЗБАНК».

Заступник Голови Правління

Олександр ЩЕРБАХА